Imie Nazwisko Nr indeksu

ZPR Zarzadzanie Projektem IT 2

K2 data:

Kazde zadanie punktowane jest 0-10 pkt
1. Planowany budzet projektu wynosi 108 PLN. W pierwszym miesigcu zaplanowano do wykonania zadanie A o wartosci 100 kPLN,
zadanie B o warto$ci 50 kPLN oraz zadanie C o wartosci 50 kPLN. Po zakonczeniu pierwszego miesigca okazat okazato sig, ze
wykonano tylko zadania A i B i wydano 250 kPLN. Oszacuj za pomoca wspolczynnikow metody EVM spodziewany rzeczywisty
koszt tego projektu. Odpowiedz uzasadnij.

2. Wyjasnij, co to jest protok6t komunikacyjny w projekcie. Wyjasnij, na czym polega zasada pojedynczego punktu kontaktowego w
protokole komunikacyjnym i podaj przyktad jej zastosowania w projekcie.

3. Prosze wyjasni¢ pojecie metodyki oraz dokona¢ klasyfikacji metodyk stosowanych w projektach 1T

4.  Scharakteryzowa¢ budowe zespotu, cykl zycia oraz co najmniej dwa narzedzia kontrolne w metodyce SCRUM. Narysowa¢ model
cyklu zycia projektu w metodyce SRUM, Czym rdzni si¢ rola Scrum Muster od Kierownika Projektu w metodyce klasycznej?

Stronalz?2



5. Narysunku przedstawiono graf sieciowy uwzglgdniajacy model probabilistyczny PERT. Dla kazdego zadania podano czasy: t0,
tm, tp. Oblicz dlugo$¢ $ciezki krytycznej i jej wariancj¢ stosujac metode probabilistyczng z rozkladem f. Zinterpretuj otrzymane
wyniki.
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